

Tisztelt Önkormányzat! Tisztelt Polgármester Úr!

A Szolnoki MÁV Utánpótlás FC Kft és a Szolnoki MÁV FC Kft sport klubjainkban kialakult helyzet miatt fordulunk az Önkormányzathoz.

Az elmúlt években számos tényezőt figyelembe kellett vennünk döntéseink meghozatalában, hogy működni tudjunk, de most már elkerülhetetlen lépéseket kell tennünk.

Mi tulajdonosaink 15 éve vették át az Egyesületeket. Ezen időszak alatt a létesítményeket újjáépítettük és megteremtettük a működését a szolnoki labdarúgásnak: mind a felnőtt, mind az utánpótlás csapatok számára. A legmerészebb álmainkban sem gondoltuk, hogy az Önkormányzat képes olyan szintre jutni, hogy nem támogatja megfelelő szinten a szolnoki utánpótlást, létesítményüzemeltetést és ezzel cserben hagyja a nálunk sportoló 800 gyermeket.

A Szolnok Megyei Jogú Város Önkormányzata döntött a városi sport klubok 2025. évi finanszírozásáról. A 28/2025.(III.27.) STC számú Önkormányzati határozata alapján a Szolnoki MÁV Utánpótlás FC Kft a szolnoki utánpótlás labdarúgás fenntartására, valamint a létesítmények üzemeltetésére 5.000.0000.-Ft-ot: azaz ötmillió forintot szavazott meg, a Szolnok MÁV FC Kft (felnőtt csapat) nem kapott támogatást. Ezzel szemben cégeink ezen támogatási összegnek több, mint kétszeresét fizeti évente az Önkormányzatnak (bérleti díj, önkormányzati adók).

A 2025. évi támogatási összeg az előző években kapott támogatásnak az 5%-a!
Ezzel a megszavazott támogatási összeggel megvalósíthatatlan a létesítmény üzemeltetés, így veszélybe került a két klub működése is.

Az Önkormányzattal ellentétben mi tulajdonosként és magánemberként nem engedhetjük, hogy megszűnjön a szolnoki és környékbeli gyerekek labdarúgása.

A Szolnoki MÁV Utánpótlás FC által működtetett utánpótlást a nehézségek ellenére is hosszú távon fent tartjuk (a jelenlegi finanszírozási és jogszabályi viszonyok fennmaradása esetén).

A Szolnoki MÁV FC esetében viszont teljesen más a helyzet. A mostani levelünk is azért született meg, hogy felkérjük Önöket a tarthatatlan helyzet megszüntetésére.

Tájékoztatjuk az Önkormányzatot, hogy a kialakult létesítmény finanszírozási gondok miatt a Szolnoki MÁV FC Kft a következő 2025/2026-os szezonban nem indít felnőtt csapatot a Nemzeti Bajnokságban.

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Szolnoki MÁV FC Kft (felnőtt csapat) az indulási jogát térítésmentesen átadja az Önkormányzatnak. Kérjük jelöljék meg, melyik szervezetük veszi át és finanszírozza a továbbiakban klubbot. Nagymértékben az Önök által hozott döntés miatt került ilyen helyzetbe a létesítmény üzemeltetése. A forrás Önöknél maradt, amelyből a klub működését biztosíthatják!

Amennyiben az Önkormányzat nem tud segítséget nyújtani, akkor a szolnoki felnőtt labdarúgás 115 év után megszűnik.

Szolnok, 2025. április 15.



Szolnoki MÁV FC Kft
tulajdonosai